

春联送给疫情期间最可爱的人

本报讯(郑报全媒体记者 韩娟 通讯员 李珊珊 文/图) 1月25日,林山寨街道农业银行社区党总支书记樊小花将春联送到了郑州市妇幼保健院核酸检测医护人员的手中,以表达社区对逆行“白衣天使”在疫情期间,连续11次,不畏严寒、不辞辛苦,全力战斗在抗击疫情的第一线,为他们的辛劳付出提前致以新春的问候和祝福。

一副副春联,包含了社区对郑州市妇幼保健院核酸检测医护人员的肯定和关心。截至1月25日18时,农业银行社区做核酸检测11次,累计检测居民人数6万余人,圆满完成核酸检测采样任务。“天气寒冷,医护人员、社区人员、志愿者、下沉单位人员都很辛苦,我相信大家团结一心,一定能够战胜疫情,2022虎年让我们静等春暖花开的那一刻。”农业银行社区第一书记李凌讲道。



郑州市民手写春联送给街头环卫工

本报讯(郑报全媒体记者 马燕 李江) 清晨7时,郑州市民董志军就带着两个孩子出了门,他们要完成准备了半个多月的“大事”,为环卫工赠送他亲手写的春联和几十副手套、耳暖等物品。

董志军40岁出头,是个书法爱好者。“今年,我想通过‘春联义卖义赠’的形式,为这个城市用爱

和责任付出坚守的‘大白’医护人员、环卫工人、留守老人等送去一点点温暖。感谢他们为大家、为这个城市的付出,让他们感受到这个城市多一点点暖。”董志军说,今年,他将半数春联进行“义卖”,得来的钱给孩子们买些手套、耳暖等防护用品,在小年这天赠予他们。

为社区抗疫人员送“抗疫春联”

本报讯(郑报全媒体记者 王翠 鲁慧 通讯员 冯珂珂) “王书记,我来给你们送春联啦!你们忙活一年辛苦了,这次特地给大家写的抗疫春联送给你们,希望新的一年,我们能够战胜疫情,早日恢复正常生活!”1月22日下午,未来路街道银基花园社区直管党员王振兴冲冲来到社区,掏出捂在怀里的春联送给工作人员。

送给防疫一线人员的18副春联,字里行间不仅充满了对新春的美好祝福,更是表达了对防疫工作者的感激。收到王振兴的抗疫春联,工作人员激动不已,纷纷夸赞。据了解,疫情以来,很多一线社区工作人员已连续工作多天都没回家,更别说置办年货了,一副副新春对联,让社区工作人员心里暖暖的。

做实作风建设“新篇章”

IT社区锻造能力作风 凝聚“郑”在抗疫力量

本报讯(郑报全媒体记者 王军方 通讯员 谷明丽 文/图) 当前,疫情防控仍处于关键期,郑州航空港区IT产业园社区服务中心全体党员干部把疫情防控当成“大战大考”,坚持党建引领,不断锻造敢战勇担当的作风,提升应急处突能力和服务群众水平,以自己的实际行动凝聚抗疫“郑”能量。

他们,是群防群控的前岗哨,是疫情防控的排头兵,是核酸检测标本运输队。类似的他们,还有各园区卡点值守专班、社会防控专班、爱卫消杀专班……在疫情防控阻击战中,他们强化“答卷意识”,把服务好辖区人民群众作为自己的主责主业,践行一名共产党员的初心和使命,共同筑牢社区疫情防线。



惠济区迎宾路街道 为医务工作者 送去麻糖和暖宝贴

本报讯(郑报全媒体记者 蔺洋 通讯员 李春雨 王莹) 1月25日正值农历小年,郑州市启动了第九次全员核酸检测。断断续续的雪终于停了,志愿红和医护白又穿上“战甲”与市民相约在核酸检测点位上,在年关将至之际进行最后的排查,共同迎接一个安心的虎年。

对于普通居民来说,今天是一个祭灶、团圆的好日子,但对于持续奋战在一线的医护人员来说,今天不过是再寻常不过的一天。为让“大白”们在一线感受到年味儿,惠济区迎宾路街道组织慰问了辖区35个核酸检测点位上的医务工作者,为他们送去麻糖和暖宝贴,一同过一个值得纪念的小年。

迎宾路街道办事处主任对医务人员辛勤付出表示衷心感谢,并希望基层防疫工作者能够继续发扬优良作风,毫不松懈地做好本职工作,同时要注重加强自我防护,劳逸结合,保重身体。

巩义市永安路街道 增强能力作风建设 确保活动取得实效

本报讯(郑报全媒体记者 李晓霞 通讯员 柴萌) 1月23日上午,巩义市永安路街道召开“能力作风建设年”工作推进会,对疫情防控、道路除雪、困难群众排查、

全域钉钉打卡等重点工作进行安排部署,提出要坚持问题导向、目标导向、结果导向,抓实抓好街道“能力作风建设年”活动。闻令而动,迅速响应。组织

全体人员下沉网格,到企业、困难群众家中开展拉网式排查,发现险情第一时间处置化解,确保全域群众平稳度过本次雨雪冰冻天气。